

Про роботу КЗ „Розливнянський сільський клуб” за 2019 рік

Розливнянський клуб працює щоб зберегти, підтримати самобутність села та його історію. А також для залучення дорослих та дітей до змістовного проведення вільного часу. Розливнянський сільський клуб на протязі 2019 року співпрацював з бібліотекою, дитячим ясла-садочком, спільно проводили такі заходи, такі як Міжнародний день пам'яті Чорнобиля, Випускний у дитячому садочку, День Державного Прапора України, День Незалежності України, розважальна програма «Іде Святий Миколай»

Для всіх хто бажає самовиразитися створені клубні формування: гурток художнього слова «Мова солов'їна», та любительське об'єднання образотворчого мистецтва «Скарбниця фантазій», також любительське об'єднання «Оберіг» для збереження відродження та популяризації писанкарства.

Розливнянський сільський клуб приділяє значну роль в своїй роботі саме роботі з дітьми та молоддю. Ігрові програми, дискотеки, посиденьки у клубі, ярмарок солодоців, виставки та конкурси.

Щодо участі в конкурсах в Розливнянському сільському клубі на протязі року було організовано та проведено конкурси для початківців. Діти змагалися в різноманітних конкурсах. У своєму звіті зупинюсь на основних. Конкурс-виставка дитячі малюнки на тему моя Україна. Різний вік дітей від малюків до підліткового віку, мета виявлення дитячих талантів, розкрити їх неймовірний потенціал.

Конкурс-виставка дитячих писанок з метою вивчення унікального традиційного українського мистецтва-писанкарства.

Конкурс для творчих та кмітливих. Мета розвивати уміння діяти у нестандартних ситуаціях.

Конкурс рідної мови, метою було пошук та визначення обдарованих дітей вільного володіння державною мовою учасників у роботі над текстами та першою можливістю юних виконавців відбутися на сцені. При проведенні конкурсів керувалися тим, щоб підвищити у дітей почуття впевненості у власних силах й надалі бути конкурентоздатними на районному рівні.

На протязі 2019 року були проведені тематичні години головним завданням яких є всебічний розвиток підростаючого покоління. До визначних державних свят було проведено концерти, ярмарки, виставки і привітання мешканців села.

Бібліотека обслуговує 2 населених пункти: с.Розлив та с. Черешеньки. На протязі року бібліотека співпрацювала з Білозерською районною бібліотекою, Бібліотекою мистецької школи, Розливнянським та Черешенським сільськими клубами, Розливнянським ясла-садком, Надєждівським ЗПЗСО. Бібліотекар надсилає статті про свою роботу до районної газети «Придніпровська зірка». Також новини з життя закладу і світлина викладає в соціальній мережі Фейсбук (група Розливнянська сільська бібліотека). В бібліотеці функціонують: бібліотечний мандрівний театр «Капітошка», творча майстерня «Бібліоумійка» та любительське об'єднання «Господарочка»

На протязі року бібліотека прийняла участь в таких конкурсах:

- обласний інтелектуальний турнір «Ігри патріотів Херсонщини - 2019» в якому Ковальова Ксенія зайняла III місце.

- обласний конкурс на кращий правовий захід «Правові орієнтири», в якому стала переможцем у номінації «Правові знання засобами мистецтва» була відзначена дипломом та пам'ятними подарунками.

- V обласний фестиваль виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви»; в якому Шлапак Анна, зайняла III місце

- IV відкритий літературний конкурс творів у жанрі фантастики та фентезі «ФантФест»;

- Всеукраїнський конкурс малюнків «Гуманне ставлення до тварин»;

- Всеукраїнський конкурс дитячого читання «Книгоманія – 2019», журі присвоїло номінацію «Найкраща відео презентація книги»

- конкурс державної прикордонної служби «Смарагдова ліра».

Бібліотекар постійно відвідує арт-лабораторію «Українська хата, талантами багата, яка проходить у відділі мистецтв в обласній науковій бібліотеці Олесья Гончара, де збираються творчі люди нашого краю: поети, співаки, архітектори і тд.

19 лютого бібліотекар Розливнянської бібліотеки спільного з вчителем української мови та літератури Мариною Луговою (Нажедівський ЗПЗСО) організували та провели зустріч з херсонським поетом, піснярем, прозаїком Анатолієм Михайловичем Дунаєвим. (про зустріч Світлана Кошолоп подала статтю в газету «Придніпровська зірка»).

Арт-лабораторія «Українська хата, талантами багата» здійснила виїзне засідання на базі Білозерської районної бібліотеки, в якому Світлана Кошолоп прийняла активну участь (представила вишиті роботи нажедівських майстринь, а також свої власні, малюнки художниці-початківця Яни Дорош (нажедівської жительки) та декламувала власні поетичні твори.

21 лютого бібліотекар прийняла участь в онлайн-зустрічі з поетами Чорнобаївки, яка проходила в Білозерській районній бібліотеці, представила поетичні твори поетів білозерського краю та своїх власні твори. Прийняла участь в зустрічі з поетесою, секретарем Національної Спілки письменників України Юлією Бережко-Камінською, уродженкою с. Чорнобаївка, яка проходила в Херсонській обласній бібліотеці ім.Олесья Гончара. Юлія Миколаївна подарувала збірки віршів для бібліотеки: «Невідворотне» та «Пошепки і вголос». 14 грудня прийняла участь в 22-му засіданні арт-лабораторії «Українська хата талантами багата», під час якої відбулась зустріч (в рамках проведення IV Південного фестивалю читання і книги) з письменниками зі Львівщини та івано-Франківщини: Володимиром Шовкошитним, Іваном Гентошом та Марією Ткачівською, яка подарувала книги для бібліотеки.

Бібліотекар подавала вірші білозерських поетів (Руслана Білецького та Миколи Сосуновича) на конкурс, організований Херсонським центром творчості до 75-річчя заснування Херсонської області, які попали в збірку. Також написала статтю про Руслана Білецького «Поет, танцюрист, музикант», яка була надрукована в районній газеті «Придніпровська зірка».

Бібліотекар прийняла участь у Фестивалі Юшки, який проходив в с. Кізомис.

Гуртківці мандрівного бібліотечного театру «Капітошка» на чолі з бібліотекарем Світланою Кошолоп здійснили поїздку в смт. Білозерка, де спільно з бібліотекарями районної дитячої бібліотеки провели цікаву, пізнавальну, театралізовану програму (зустріч з казковими героями, вікторини, конкурси). Глядачами були таборівці Білозерського ЗПЗСО N 3.

Бібліотекар прийняла участь у підведенні підсумків акції «Ми українці», яка проходила на базі Чорнобаївської бібліотеки під час святкування Дня села Чорнобаївки, представила страви української кухні, виготовила рекламу-плакат

Бібліотекар приймає участь у заходах, які проходять в Розливнянському ясла-садку, також долучає до участі гуртківців театру «Капітошка» та шие власноручно костюми, приймає участь в концертах, які проходять в Черешенському сільському клубі. Спільно з Розливнянським сільським клубом здійснили святкову ходу з дітьми, під час якої вітали ветеранів війни та провели спільний захід до дня Чорнобильської трагедії.

Прийняла участь у тренінгах 25 – 26 березня в ЦРМС для працівників закладів культури «Сучасні підходи до діяльності місцевих центрів активності в умовах децентралізації».

5 грудня прийняла участь в стратегічній нараді «Розробка стратегії модернізації бібліотечної сфери Херсонської області в умовах реформи децентралізації», яка проходила в обласній юнацькій бібліотеці імені Бориса Лавреньова. Постійна участь у районних семінарах.

Директор КЗ «Розливнянський сільський клуб»

О.О.Болух-Нищевич